
Random Pisti: Véleményem szerint, 1 meccsre vészhelyzetben megfelelt, de hosszú távon 
felejtő. Gyors kidobások nélkül sokat vesztünk, a gólban is benne volt, és ugyan a mondás 
úgy tartja jó kapusnak van szerencséje, ez most kivétel. 
Pánczél Zsombor: Nagyon hasznos volt, cselei aranyat értek, 1-2 kivételtől eltekintve hátul is 
biztos lábakon állt. És most még csak a light-Zsombit láttuk, ami a keménységet illeti.  
Rumszauer Gábor: A tökéletes védő. A levegő ura. Minden hatosra érkező labda hóhérja. 
Kállai Péter nemezise. A nép csupasz ökle. A XXI. század Szlezák Zoltánja.  
Mavridisz Nikosz: ,,El Greco” bebizonyította rosszul, döntöttek a Pana vezetői, mikor 
kölcsönadták a Légszomjnak. A 3 gól önmagáért beszél, ezen kívül sok támadás ment át rajta, 
egyedül a futómennyiség, ami még munkára szorul: a görögök könnyen megérzik a lazsálás 
lehetőségét, így a csíráját is el kell fojtani. MUNKA, MUNKA, MUNKA. 
Czinkán Norbert: A csapat ,,Pisontja” elveszett a Bányász erdejében, ahol olyan öles fák 
mellett, mint a Shark Gym emberei, nem tudott színt vinni az offenzívákba. De mivel 
hangulatember, jaj a következő csapatnak, hiszen ő az akinél nem szabad messzemenő 
következtetéseket levonni 1 meccsből. 
Nagy Dániel: Már-már azt hihettük egyszer volt Budán kutyavásár, és a Bányászban való 
remeklés után magyaros pályafutás következik, de sikerült a végén egyet vágni. Az akarat 
legyőzte így az elvárást, bár a tudásbeli deficit kiütközött, megnehezítette dolgát, hogy az 
ellenfél rettegett tőle, és mindig két ember figyelte még a légzését is. Ennél többre lesz 
szükség, mert 1-2 forduló, és kereshet magának helyet a lelátón. A futómennyiség, pedig 
Galashek Peti fénykorát idézte (663 méter: Vasas- Stadler; 1994. április. 12.). 
Tabajdi Péter: Pene most a Trek Star Evolution III cipőjével, ami bétaverzió a piacon (az 
aranyozott), nem villogott úgy, mint szokott, inkább bevállalta a középpálya nehézségét: a 
szűrést. Ezt kiválóan oldotta meg, a TSE III-ba helyezett micro-chip a meccs végére 
meghibásodott, a csapat koordinátorai most sem értik, 15 km-ig teherbíró volt. Mindenesetre a 
Légszomj egén felvillanhat a szivárvány, ha e mellé a futás mellé társulnak a Pene-
megoldások.  
 
  


